

SAJTÓKÖZLEMÉNY

UNIÓS TÁMOGATÁSBÓL VALÓSUL MEG A KANIZSA PÉKSÉG ZRT. BERUHÁZÁSA

2012.07.02.

A Kanizsa Pékség Zrt. 92.093.044 forint uniós támogatást nyert a GOP-2011-2.1.1/B - „Komplex vállalati technológiafejlesztés mikro-, kis- és középvállalkozások számára” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében.

A Kanizsa Pékség Zrt. Zala, Somogy, Vas megye meghatározó, a régió egyik legdinamikusabban fejlődő sütőipari vállalkozása.

Napi friss pékáruk gyártásán kívül fagyasztott-és tartós pékáruk, sütemények, torták, hidegkonyhai készítmények és szendvicsek előállításával foglalkoznak. Naponta több mint 5000 vevőt szolgálnak ki, nagy hangsúlyt fektetve a folyamatos fejlesztésre és a vásárlói elégedettségre.

2011-ben a cég pályázatot nyújtott be a GOP-2011-2.1.1/B jelű kiírásra, hogy gépparkjukat ismét fejleszthessék. A pályázat támogató döntésben részesült, a projekt keretében az alábbi tevékenységek valósulnak meg: eszközbeszerzés, ingatlanfejlesztés, informatikai fejlesztés. Az eszközbeszerzés keretében beszerzésre kerül egy munkaasztal, egy zsemleosztó-gömbölyítő rendszer, egy siló-mérőrendszer, vízadagoló, kovászagoló, hidegvíz-hűtőberendezés, kelesztő kamrák, csomagológép, termékszállító-hűtőrendszer, számítógépek, mélyhűtő hűtőkamra, és klímaberendezés. Az ingatlanfejlesztés keretében megvalósul egy lágyvíz-hálózat kiépítése, egy finomárú üzem leválasztása, egy szendvicspanel-épület kivitelezése, az informatikai fejlesztés keretében pedig kifejlesztésre kerül egy sütőipari szakbolti elszámoló rendszer, és beszerzésre kerül egy SCADA rendszer.

A projektet Nagykanizsán és Zalaegerszegen, több telephelyen valósítják meg.

A projekt kivitelezése 2011.05.04-én kezdődött meg, a szendvicspanel-épület szerződésének megkötésével. A megvalósítás azóta is folyamatosan zajlik.

A projektnek köszönhetően javul a hatékonyság, növelhető az árbevétel, javíthatóak az eredménymutatók. A tervezett létszám bővítéssel pedig hozzájárulunk a térség foglalkoztatási helyzetének javításához.

Kanizsa Pékség Zrt.

Cím: 8800 Nagykanizsa, Kinizsi út 95.

E-mail: titkarsag@kanizsapek.hu

Honlap: www.kanizsapek.hu

www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósul meg.